

VII.évfolyam 3.lapszám 2010.december

# FADBAJOK

**DIÁKNAP:  
HÚZD MEG, ERESZD MEG!**



afáyandroskőzgardasági,üzleléspostaiszakközépiskola diák lapja

**FÁY, ÉN ÍGY SZERETLEK! 24 ÓRÁS VETÉLKEDŐ FISH!**

# ELJÖTT A LAP, MIT VÁRVA VÁRTUNK!



Eljött a lap, mit várva vártunk, az égen csilgató fény ragyog, a fájcsok lapját ím elhozták a földön járó angyalok. Mindjárt itt a karácsony, túl vagyunk a tanév első hóakadályain, visszatért a Mikulás az Északi-sarkra... és végre kezetekben tarthatjátok a tanév első diáklapját, melyben számos eseményről számolunk be nektek. Olvashattok az András-nap izgalmairól, megtudhatjátok milyen volt első szemmel a kopszavató, valamint sok más dolog mellett megismerhetitek iskolánk indulóját is. A lapszámunkban elsütött poénok káros mellékhatásaiért felelőséget NEM vállalunk!

**Körös Barbara, Rákóczi Evelin**

## FÁY-INDULÓ

**Nincs még diplomám, nem vagyok tanár és nem hordok trapézgatyát. A világ egyik legszebb és legnehezebb szakmáját tanulom, és rajtam kívül még több százan értik, hogy mire gondolok, amikor azt mondom, outputpiac. A tanáraimat előre engedem az ajtónál s lépcsőknél, és nem örülök, hogyha a többi diák összekeveri a gazdasági alapismereteket a közgazdaságtannal. Büszkén gondolok a megnyert versenyekre, a sportolóinkra, a Fáydalomra, a DÖK-re, a tanárainkra, az idétlen közösségünkre, az elnéző tanári mosolyokra, a dolgozat előtti fájdalmas nyögésekre, a számunkra unalmas, de hasznos ünnepekre. Szeretem az aranyköpéseket, a padba rejtett puskákat, a papírepülőinket, az elsősök szívatását, és a partiba fulladó osztálykirándulásokat. Itt élünk a Jereván szívében, statisztikagyártásban mi vagyunk a császárok, és igenis nálunk tanulnak a világ legmenőbb tanulói!**  
**Fáy! Én így szeretlek!**

**Árpási Tamara**

## LAPZÁRTA UTÁN ÉRKEZETT

December 12-én, a Hűség Napjának Városi Megemlékezésén **Sopron Kiváló Pedagógusa** posztumusz díjat adományoztak **Hacsiné Farkas Ágótának**, iskolánk nemrég elhunyt tanárának.



2010. december



**A Fáy András  
Közgazdasági,  
Üzleti és Postai  
Szakközépiskola  
diákjainak lapja.**

Felelős kiadó:  
**Herczeg Lászlóné  
igazgató**

A szerkesztőség munkáját  
koordináló tanár:  
**Egész Tamás**

Ezt a számot szerkesztette:  
**Körös Barbara,  
Láng Noémi,  
Rákóczi Evelin**

Segítő tanárok:  
**Lobenwein Harald** (fotó),  
**Tiffinger Anita** (szakmai  
képzés)

Munkatársak:  
**Árpási Tamara, Baranyi Réka,  
Bauer Evelin, Géro  
Nikolett, Hujber Laura,  
Kalmár Anita, Kostenc  
Kludia, Kőműves  
Renáta, Mitter Szabolcs,  
Nyers Aletta**

A szerkesztőség címe:  
**9400 Sopron,  
Teleki P. u. 26.**  
Honlap:  
**www.fay.sopron.hu**  
Drótposta:  
**faydalom@gmail.com**

Készült az iskola saját  
másológépén.  
Megjelenik 250  
példányban.



2010. december

# INTERFA

Iskolánkban 2010. november 8-án rendezték az „InterFa” nevű angol, ill. német nyelvű verseny döntőjét 8. osztályosok számára, **Ujvári Szilvia** és **Gál András** szervezésében. A versenyt iskolánk hirdette meg, annak céljából, hogy érvényre juttassa a diákok körében az idegen nyelv és kultúra, a műveltség, az info-kommunikációs eszközök, eljárások minél alaposabb ismeretét. Erre a versenyre az iskolák október 8-ig jelentkezhetek „interfa” jelleggel postai úton, vagy interneten keresztül, mégpedig 2 fős csapatokban. (A versenyen kizáró ok volt, ha például a jelentkező német vagy angol anyanyelvű, vagy fél évnél hosszabb időt folyamatosan német vagy angol nyelvtudással töltött.) 6 iskolából 22 csapat nevezett. Ezután a csapatok egy online tesztet oldottak meg (okt. 14-21.). A tesztek eredményeit már másnap megnézheték a versenyzők. Ha több csapat ért el ugyanannyi pontot, a rangsor a beérkezés sorrendje alapján dől el. Így a legjobb 6 illetve 4 csapat mérte össze tudását a döntőben, ami iskolánk nyelvi laborjában zajlott le. A verseny témája a sport volt. Három fő téma köré csoportosultak a feladatok. Ezek: 1. hazánk kiemelkedő sportolói és sportágai az általános műveltség szinten, 2. az adott nyelvtudással kiemelkedő sportolói és sportágai az általános műveltség szinten, ill. 3. a megadott városok sportélete. Utóbbira mind az angol, mind a német kategóriákban versenyzők 3-3 ország 1-1 városát kapták. (Ausztria: Innsbruck, Németország: Nürnberg, Svájc: Zürich; Ausztrália: Canberra, USA: Oklahoma, Anglia: York). A feladat megoldására segítségül vehették az adott város weboldalát, ahonnan információkat



gyűjthettek. A csapatok természetesen kaptak egyelőfeladatot, amit szóbeli prezentációként kellett elkészíteniük PowerPoint vagy szabad technikával készített plakát segítségével. A feladat a „Kedvencünk” címet viselte, ami egy tetszőlegesen választott sportcsapatról vagy sportolóról szólt. A feladat bemutatására 5 percet kaptak a csapatok. A döntő további feladatait a szituációs feladat, a hallás utáni szövegértés, a sportkvíz és a megadott városok weboldalán a sportéletről kapcsolatos információk keresése alkotta. A versenyzőket német kategóriában **Hacsi László** tanár úr, **Hasza Lajos** tanár úr, és **Nagy Georgina** (13.E) bírálta el, míg az angol kategóriában **Németh Tamás** tanár úr, **Győri Nikolett** tanárnő, és **Hencz Máttyás** (12.E) vette górcső alá a csapatokat. A verseny német kategóriájának győztese a Fenyő téri Ált Isk. „Garfield” csapata, míg a második helyet a Deák Téri Ált. Isk. „Sereghajtók” csapata nyerte el, a harmadik helyen pedig a Nakovich Ált. Isk. „Nakovich” csapata végzett. A verseny angol kategóriájában az első három helyet a Deák Téri Ált. Isk. nyerte. A dobogó legfelső fokára az „Anonymus” csapat, a második fokára a „Yes Man” csapat, a harmadik fokára pedig a „Bad Girls” csapat állhatott. Mindegyik csapatnak szívből gratulálunk!

**Géro Nikolett**

## ÜNNEPÉLYES ÁTADÁS A FÁYBAN

A TISZK rendszer továbbfejlesztése projekt keretében a Fáy András Közgazdasági, Üzleti és Postai Szakközépiskolában megvalósult intézményi fejlesztések ünnepélyes átadására 2010. november 30-án 15 órakor került sor, melynek keretében bemutatták a teljes körű villamos felújítás eredményeit, a kialakított gazdasági és ügyviteltechnikai tantermet, valamint a logisztikai szaktantermet és a nemrég vásárolt mobil bemutatótábla-rendszer. A faldszinten található 7-es terem számítógépeinek száma pedig 30 darabra bővült. Az átadáson fájcs diákok gondoskodtak a műsorról, amiben énekeltek és szavaltak még színesebbé téve az eseményt. A vendégek közt megjelentek a SOPRONTISZK-hez tartozó iskolák igazgatói és a beruházást megvalósító vállalatvezetők, valamint



megtisztelte iskolánkat **Dr. Fodor Tamás**, Sopron polgármestere is.

**Rákóczi Evelin és Körös Barbara**



EGY ELSŐS SZEMÉVEL:

# KOPASZAVATÓ

## AVAGY TANÍTSUK MÓRESRE A PELYHES ÁLLÚ KILENCEDIKESÉKET!

Idén is megrendezték a már hagyománnyá vált első-avatót, más néven kopsz- vagy verébavatót. Az iskolán belüli rendezvényt a Diákönkormányzat lelkes tagjai szervezték meg, **Sáli Ágnes** tanárnő vezetésével. A hagyományhoz hűen természetesen mi, elsősök semmit sem tudhattunk meg az avatóról, és annak részleteiről, akik pedig információban voltak, macksul hallgattak, s jót mosolyogtak rajtunk. Kérleltük őket, akár csokoládéval is képesek lettünk volna megvesztegetni őket, de a szájukon lakat volt. Hallottunk feladatokról, jelmezokről még a tavalyi évből, így csak találgatni tudunk, hátha hasonlóak lesznek az ideiek is. Tippetgettünk, „Vajon lesz karaoke?”,



„Remélem nem lesz semmiféle táncos dolog!”. Tartottunk attól, mi vár ránk, de egyben tükön ültünk a várakozástól.

Elérkezett a vetélkedő előtti hét, s mint az megtudtuk, hamarosan bejelentik, hogy milyen hacukában kell végigülni a napot. A „Szuperhősök” téma elborzadást váltott ki belőlünk, de ez szinte azonnal átcsapott izgalomba. Megkezdődtek a megbeszélések: milyen ruhákat vegyünk fel, mi legyen rajtunk egységes, teszünk-e magunkra sminket vagy sem, és vajon honnan a fenéből szerzünk alsógatyát?!

A verseny napjára - ami október 25-ére esett - mindenki teljes harci díszben ült végig az órát, hiszen reggel 8 órától a vetélkedő végéig jelmezben kellett feszíteniünk. Az első feladat már délelőtt lezajlott. A kapott papírpoharunkat

kellett megóvnunk a pohár elkobzására kijelölt felsőbbévesektől. Nem is kell mondanom, hogy milyen „véres” harcot vívtunk egymással.

Teljes lázban égtünk, ami csak nőttönnt az órák elteltével, míg végül vége lett a tanításnak, és elérkezett a délután 3 óra. Szép számmal jöttek nézők, és természetesen a szervezők is jelen voltak. Mint minden vetélkedőn, voltak pontszámok és zsűritagok is, akik ezeket a pontokat kiosztották. A zsűri négy személyből állt; **Herczeg Lászlóné** igazga-



tónő, **Kovácsvölgyi Gáborné** tanárnő, **Németh Tamás** tanár úr, valamint egy diák segédkezett még: **Hujber**

**Laura**, **Oravecz Fecó** és **Kánitsch Dia** vezényelte le a vetélkedőt. Szivacsokra ültettek le minket, onnan kellett figyelniünk, s kimenünk a „színpadra”. Nos, talán nem is kell említenem, hogy óriási hangulat uralkodott, amit a szurkolói visítások, és a dobhártyaszaggató nevetések is megmutattak. A használatrágógyűjtéstől elkezdve a sorversenyeken át a pudingevésig minden volt. A feladatok után következett az első-eskü, amit minden kilencedikesnek le kellett tenni, hogy teljesen a Fáy közösségébe léphessenek. Az avató egy szűk másfél óra alatt zajlott le, és mire észbe kaptunk, máris elkövetkezett az eredményhirdetés ideje. Dobogós harmadik helyezett lett a 9.B, mint Superman-ek, a második lépcsőfokon a 9.A-sok álltak, Batman jelmezben villogva, s az elsősava-



tó nyertes osztálya címet a 9.E érdemelte ki, tetőtől-talpig Pókemberruhában.

Az okleveleket és ajándékokat megkaptuk, és mehattünk lemosni a festéket az arcunkról, de büszkék lehettünk magunkra, hogy mostantól kezdve mi is elszánt, hősiességű, igazi fáyosok lettünk!

**Árpási Tamara**

## SZAKMAI HÍREK

### FELNŐTTKÉPZÉS

Idén is elindult a Fáy felnőttképzési programja. Ebben az évben a pénzügyi-számviteli ügyintéző és a mérlegképes könyvelő vállalkozási szak indult. Ezek a tanulmányok délután 2-től folynak az iskolában, több óras munkamenetben.

2010-ben első alkalommal tartottunk akkreditált továbbképzéseket regisztrált mérlegképes könyvelőknek vállalkozási és államháztartási szakirányban.

### MONETARY VETÉLKEDŐ

A 2010-2011-es év első felében már megindult a szakmai versengés az iskolák között. A Monetary vetélkedőt a Magyar Nemzeti Bank hirdette meg. Ez egy négyfordulós verseny, amin tesztekkel kell kitölteni a jelenlévő csapatoknak. Iskolánkat a 11. B osztály csapata képviseli, akiknek a felkészítő tanára: **Grubits Márta**. Az összesített eredményt majd január végén tudhatjuk meg.



### IV. FÁY SZAKMAI KONFERENCIA

2010. december 2-án rendezték meg a IV. Fáy Szakmai Konferenciát az iskolánkban. Témája a 2011-es adóörvény-változások voltak. A téma szaktekinélyei szólaltak fel, mint:

- **Király Attiláné** a Nyugat-magyarországi Egyetem gazdasági főigazgató-helyettese, könyvvizsgáló
- **Orbáné Németh Magdolna** könyvvizsgáló, nemzetközi adószakértő
- **Dr. Orbán Adrienn** ügyvéd, adójogi szakjogász
- **Radácsi Árpád** társadalombiztosítási szakértő.

**Árpási Barbara**



## ANDRÁS-NAP

### AVAGY LOVAGI TORNA XXI. SZÁZADI MÓDRA



Az iskola diáknapja a hagyományokhoz híven egy agytornával kezdődött, melynek témája mi más lehetett volna, mint névadónk, Fáy András. Mivel nekünk, nagyoknak ez már megszokott volt, így hát útra kellünk, hogy elkészítsük riportunkat a diáknapról.

Először a Fáy-kvízről érdeklődtünk. **Hencz Kamilla** és **Tóth Alexandra** (9.E) szinte egyszerre választották, hogy annyira nem is volt veszes.

Ahogy az korábban megszoktuk, az aulában kézműves foglalkozásokat lehetett kipróbálni. Az európai uniós teremben egy különleges tánc volt megtekinthető, a zumba, a tornateremben pedig kangoobemutató volt, melyet pár vállalkozó szellemű fásy diák is próbált. Szép számban gyülekeztek az érdeklődők, **Szalay Cintia** (9.E) kérdeztük, hogy mi a véleménye a diáknapunkról, de egyelőre annyit tudott csak válaszolni, hogy eddig még nem sok mindent látott, de izgatottan várja a további programokat.

Megérte várni, mert a következő program a lovagi felvonulás volt, amelyen minden osztály középkori jelmezes bemutatót tartott, sőt voltak, akik még táncokoreográfiát is előadtak.

Ezután izgalmas feladatok következtek. Az osztályok néhány tagjának várat kellett készítenie az osztályteremben fellelhető anyagokból – ezeket meg lehet tekinteni az aulában. Az osztályok királynőinek pedig ékszereket kellett gyűjteni, mert aki a legtöbbet öltötte magára, az nyert. A legviccesebb feladat minden bizonnyal az a versenyszám volt, amikor is egy fantáziaállatot kellett lerajzolni és rövid szöveges jellemzést írni róla.

A következő kihívás az volt, hogy minden osztály kapott egy tárgyat, melyet úgy kellett „eladni”, mintha egy teleshopban lennének – hogy ne legyen egyszerű, olyan tárgyként, ami teljesen más funkcióra használható. Volt gőzölős vasaló, ovismagnó, meg mindenféle limlom, ami csak a rendezők padlásairól előkerülhetett.

A képkirakós feladatnál a magyar címet kellett mozaiként kirakni papírfecnikből. Mindenki meg tudta oldani, több-kevesebb sikerrel.

Mindezek után következett a fő attrakció, a szumó, melynek során két ember egy-egy hatalmas zöld aerobiklabdával a kezében küzd, és megpróbálja egymást kiszorítani a körből. Mindenki nagy meglepetésére egy lány is elindult ezen a férfias versenyen, **Pölöskei Viktória** a 9.B-ből. Miután vége lett a feladatnak, odamentünk hozzá, hogy megkérdezzük tőle, hogy tetszik neki eddig a Fáy és az András-nap. Lelkendezve mondta, hogy nagyon tetszik neki mind az iskola, mind a diáknap, szinte minden versenyen részt vett, és számára örök élmény marad neki ez a nap.



A programok vége felé megkérdeztünk pár „öregebb” diákat is, hogy mi a véleményük a diáknapról. A többségnek nagyon tetszett, néhányan azt felelték jó volt, bár volt még kivétel benne, de a hibák azért vannak, hogy tanuljunk belőle, és jövőre jobban csináljuk – mondták például a 12.D osztály tanulói.

A DÖK segítő tanárát, **Sáli Ágnes** tanárnőt is kifaggattuk, hogy mit gondol a diáknapról, és hogy úgy sikerült-e, ahogyan eltervezték. A tanárnő sikeresnek ítélte a napot, és külön kiemelte, hogy nem volt probléma a diákok hozzáállásával, hiszen kreativitásunknak nincs határa.

Végül egy óra körül eljött az eredményhirdetés is: a 2010-es András-napi Lovagi Játékok harmadik helyezette a **11.B**, második helyezette a **12.B** és az első helyezette a **12.E** osztály lett.

Reméljük, hogy az elkövetkezendő diáknapok is ugyanilyen jó hangulatúak és élményben gazdagok lesznek.

**Lintu, Evy és Clau**

**A diáknapról készített videót megnézhetitek az iskola Facebook-oldalán.  
További fotók: [www.harry.hu](http://www.harry.hu)**

## EGÉSZ-SÉG-HÉT



**Nyers Aletta** cikke

Iskolánkban második alkalommal szervezték témahetet **Gönye Réka** tanárnő vezetésével, amely az idén az „Egészség hét” nevet kapta. Én, aki nem túl régóta vagyok fásy, rengeteg új élménnyel gazdagodtam. Idén az „Egészség hét” előadásait, bemutatóit a 10. évfolyamosok tekinthették meg. Változatos, színes programsorozat gazdagította a hétköznapokat. Hétfői napra a „Házi praktikák” című előadás jutott, melyet Gönye Réka tanárnő tartott. Majd kedden **Szabóné Horváth Márta** tanárnő a „Stressz a mindennapokban” diasorozatát tekinthették meg, amely a stresszmentes életre biztat, és a stressz káros hatásairól adott felvilágosítást, igazán értékes előadás volt. A szerdai diáknap is részben hozzájárult a hét hangulatához és programjaihoz, hisz részt lehetett venni zumbaoktatáson, és kézműves-foglalkozások is voltak, mint például kötés és bőrizés. Számomra

a legérdekesebb **Juhász Attila** papírműteremtő mester csütörtöki előadása volt. Megtudhattuk, mennyi munkába telik elkészíteni egy papírdarabot, amit akár pár másodperc alatt megsemmisítünk, mert mondjuk egy hibát ejtünk rajta. Pénteken a lányok és a hölgyek érezhették fontosnak magukat, hisz **Konyári Mariann** a nők szerepéről és a bennünk élő istennőkről tartott előadást. Amely részben azt is alátámasztotta, hogy a férfiaknak igenis, szükségük van a nőkre, akkor is, ha ez a mondat soha nem hagyja el a szájukat. Legutolsó bemutatót **Herczeg Kata** tartotta, Zöld Mikulás, Zöld Kommandó címmel. Ismertebb néven a „Biomiki” érkezett iskolánkba. Azt hiszem a diákok nagy része nevében is mondhatom, hogy sikeresen, érdekességekkel dúsvá zajlott le a rendezvénysorozat. Reméljük, jövőre is lehetőség nyílik rá, hogy részt vehessünk hasonló témahéten.



2010. december

# ALUDJ MÁSKORI!

## 24 ÓRÁS VETÉLKEDŐ

**2010. október 16-17-i hétvégén volt az első, középiskolásoknak szervezett ifjúsági nagyrendezvény – Sopron városában –, amely 24 órás vetélkedő néven vált ismertté.**

A rendezvényen 9 középiskola közel 320 diákja vett részt. Sokkal jobb arányban a korábban megszokottnál, hiszen előzetes példák azt mutatják, hogy átlagosan 6-8 csapattal indul el az első játék. Sopronból 7, Fertődről és Csornáról 1-1 csapat indult neki a nagy játszmának.

A vetélkedő menete alatt a pozitív értelemben vehető rivalizálás párosult a közösségépítéssel. Az eseményt megelőző napokban a NYME Sportszarnokát alakították át a szervezők egy óriási játéktérre, ahol a csapatok 24 órán át játszva, szórakozva, taktikázva, fáradságot hátrahagyva együtt oldották meg animátoraik által kiadott változatos feladataikat. A játéktér mögött a játékosok és műsorvezetők rendelkezésére állt egy nagyobb területű színpadi rész; a zsűri pedig a játéktérrel szemben helyezkedett el. A színes programok mellett természetesen számos „külső” feladatot is meg kellett oldaniuk a játékosoknak, így mégsem számíthattak mindig az egész csapat segítségére. Sopron különböző nevezetességeihez kapcsolódó, külső helyszínen megoldásra váró feladatok tarkították az élményeket. Kategorizálva tehát a játékosok kipróbálhatták magukat a zene, a tánc, a sport, a kvíz, az előadó művészet, a technika, a kreativitás és az általános műveltség területén is.

A részfeladatok kiadása után hatalmas energiával vágta bele a játékosok a küldetések végrehajtásába. Az esti órákban DJ dobta fel a fáradékony emberek kedvét. Néhány percnyi pihenés után, újult erővel folytatódott a vetélkedés, miközben a csapattagok egymásban tartották a lelket.

Iskolánk 35 fős csapattal nevezett a vetélkedőre. Előzetesen Németország bemutatását kaptuk feladatul. Számos nevezetesség bemutatása mellett állandó csapatdízletként állítottuk fel a Brandenburi-kaput, táncoltuk



2010. december

## SZÓLJ BE(LE)!

2010. január 1-jén kezdetét vette hazánk Európai Uniósi trió elnökségi munkája (spanyol – belga – magyar elnökség). Célja, hogy az európai döntéshozók megismerjék a fiatalok véleményét több témában is. Az elhangzottak, illetve a kitöltött kérdőívek segítik őket az ifjúsági ügyek megvitatásában, hogy számunkra minél kedvezőbb döntések születessenek. 2010. december 3-án Szombathelyen a Demokratikus Ifjúságért Alapítvány a Strukturált Párbeszéd Folyamat részeként diákkonferenciát tartott SZÓLJ BE(LE) címen. A program több szinten zajlik: helyben, regionálisan, országosan és EU-s szinteken. Ez alkalommal a téma: szüleink idején volt-e jobb fiatalnak lenni, vagy most? További célja a konferenciának a vitakészség fejlesztése volt, több interaktív feladaton keresztül kellett kifejtenuk a fiataloknak véleményüket. Iskolánkat hat 12. évfolyamos diák képviselte. A programról bővebb információt a [www.mobilitas.hu](http://www.mobilitas.hu) oldalon taláhattok. A fiatalokat érintő számos érdekes témát tartalmaznak a [www.i-dia.org](http://www.i-dia.org) (Demokratikus Ifjúságért Alapítvány) és a [www.kozod.hu](http://www.kozod.hu) oldalak.

Láng Noémi

el a híres sörtancot, jelmezbe bújtattuk Michael Schumachert, a Tokio Hotelt; sőt táncoreográffiát is alkottunk a német népviseletnek megfelelő ruhákban. A feladatok végrehajtásában segítségünkre volt tanáraink közül **Egész Tamás** tanár úr és **Sáli Ágnes** tanárnő. A tanári kar tagjai közül nagy számban jelentek meg tanáraink nézőként is a délutáni órákban. Október 17-én, a 24. óra végén 7. helyezétként zártuk a versenyt. A győztesnek járó vándorserleget pedig az Eötvös vihette haza, maga mögé utasítva ezzel a Széchenyit és a Berzsenyit. Korábban születtek félreértések is a verseny szervezését illetően. **Balogh Zoltán**, mint önkéntes helyi szervező elmondta, a rendezvény jogtulajdonosa egy győri szervezet, a **DIADÉM RENDEZVÉNYSZERVEZŐ IRODA**; tehát a vetélkedő nem a Nap Rádió szervezése alatt futott.

Hujber Laura



# ALUDJ MÁSKORI!



2010. december

# KÖNYV AJÁNLÓ

**Két olyan könyvet fogok bemutatni, amit magyar írók írtak világirodalmi minőségben. Raana Raas (Görgey Etelka) és Anita Gayn ugyanolyan hétköznapi emberek, mint akárki más, de tehetségükkel és kitartásukkal remek könyvet alkottak.**

## RAANA RAAS CSODAIDŐK

A Csodaidők valójában egy regény-tetralógia, tehát négy kötete íródott és jelent meg hazánkban (Az ogfák vöröse, Kiszakadtak, Árulás, Hazatérés). A sorozat egy elképzelt világban játszódik, az események 3920-ban kezdődnek, amikor az emberek már több bolygón élnek. Három főszereplő szemszögéből meséli el az eseményeket, akiknek sokkal több közük van egymáshoz, mint azt hinnék.



A naprendszer közt utazás, a narancsszínű gyepek, a háromdimenziós sakk és a holokapcsolatos lehetőségek világában láthatjuk az árvaházban nevelkedő Judy álmait, Yaan indulatát zsarnoki apja ellen, és a tekintélyes 45 éves vezető, Giin vívódásait.

Egy teljesen idegen jövőbeli világot, ahol minden más-ként működik a jelenhez képest, egy család izgalmakkal teli történetét mutatja be és mindezek egy letehetetlen és izgalmas sorozathoz vezetnek.

## ANITA GAYN SENKINEK SEM KELLESZ!

Emily Sullivan édesanyja lelép új barátjával, így kénytelen az apjához és annak új családjához költözni. Nyolcévnyi távollét után egyáltalán nem könnyű beilleszkedni, főleg miután gyermekkori barátja, Matt mindent megtesz, hogy Emily ne érezhesse jól magát. A könyv megmutatja, hogy hogyan képes valaki erős maradni, mikor minden összejajtszik ellene. Hogyan lehet erős valaki, amikor úgy érzi, hogy senkinek sem kell...

**Körös Barbara**

# FILMAJÁNLÓ

A KARÁCSONYI SZÜNETRE ÉS AZ ÚJÉVRE

**Több filmsiker is napvilágot lát a téli szünetben, ezekről készítettem egy összeállítást.**

## AZ UTAZÓ

Velence az álmok és a tenger városa. Frank (Johnny Depp) Amerikából érkezett



olaszországi körútra, de nem érdeklik a látnivalók. Egy szerelmi csalódást szeretne kiheverni, és úgy látszik, ez sikerülni is fog neki: megismerkedik egy gyönyörű, különleges nővel Erinellel (Angelina Jolie), akivel a véletlen szerencse hozza össze. A nő azonban nem az akinek mondja magát. A férfinak is megvannak a maga titkai. A páros egyik kalandból keveredik a másikba, és sosem biztosak benne, ki üldöz kit...

## MEGAAGY 3D

Megamind a világ a legbriliánsabb gonosztevője. És a legsikerlenebb is. Az évek során minden elképzeltetű eszközzel megpróbálta meghódítani Metro Cityt, ám minden kísérlet kolosszális kudarcba fulladt a Metro Man néven ismert szuperhős miatt. Metro Man legyőzhetetlen volt, egészen addig, amíg Megamind meg nem ölte az egyik elfuserált gonosz terve keretében.



2010. december

## ARTHUR 3 VILÁGOK HARCA

Maltazár fondorlatos csellel eljutott az emberek világába. A célja egyszerű: szünyogokból álló hadsereg szervezése, és az univerzum meghódítása.



## UTÓDOMRA ÜTÖK

Tíz évvel, két kis Beckurral és számtalan akadállyal később Greg végre megbékél szigorú apósával, Jackkel. Ám amikor a pénzszerűen lévő apuka másodállást vállal egy gyógyszerégnél, Jack ismét teljes gőzzel gyanakodni kezd kedvenc ápolójára.

## ARANYHAJ ÉS A NAGY GUBANC

A királyság legkeresettebb és egyben legsármosabb között banditája, Flynn Rider egy titokzatos toronyban próbál menekéket találni üldözői elől, ahol fogságba ejti 21 méteres mágiikus aranyhajával a torony lakója, a gyönyörű és bátor Aranyhaj.



## NARNIA KRÓNIKÁI A HAJNALVÁNDOR ÚTJA

A Pevensie-gyerekek körül a leghétköznapiabb dolgok is csodává válnak. Ezúttal egy festménnyel kezdődik minden: a vásznon árválkodó hajó életre kel, és Lucy, Edmund és a kissé elviselhetetlen unokatesztvérük az óceánba zuhannak. Szerencsére a Hajnalvándor le-

génysege kimenti őket... és így az ifjú kalandoroknak egyre újabb, izgalmasabb és veszélyesebb próbákat kell kiállniuk. A hajó és rajta Caspian király Narnia hét elveszett urát keresi a Magányos Szigetek környékén, ahol rabszolga-kereskedők, trónbitorlók, tengeri viharok, a mélység fenekén élő szörnyek és láthatatlan lények várnak az expedíció tagjaira. Narnia mesés teremtményei az angol gyerekek segítségével nélkül ismét benne volnának a slamasztikában! A hatalmas sikerű, látványos és kalandos sorozat harmadik része egyre izgalmasabb és egyre több meglepetést, fantasztikus trükköt tartogat rajongóinak!



## ZIMMER FERI 2.

A Fikász család tagjai Ferenc, a felesége Vilma, a lányuk Rózsi, a vejük Pista és a strand-büfé Charlie visszatérnek, hogy ezúttal a korábban a Balaton-parti vendéglátásban megszerzett tapasztalataikat a modern kor követelményeihez igazodva a kastélyszálló-bizniszben kamatoztassák. Charlie és Pista közösen találnak egy teljesen romos, elhagyott kastélyt egy távoli kislaluban, amit pár ezer forintért meg is szereznek a helyi önkormányzattól. A sikeres üzletre épp áldomást isznak a kocsmában, ahol egy öregembertől megtudják, hogy a kastély el van átkozva, ezért akart tőle megszabadulni a polgármester, de Charlie és Pista csak nevetnek az öregnek.



**Összeállította: Mitter Szabolcs  
Forrás: internet**





# PROGRAMAJÁNLÓ

**Hamarosan elérkezünk 2010 végéhez. Az év utolsó hónapjának beköszöntével megérkezett az igazi téli idő, hideggel és havazással együtt. Beléptünk az Adventbe, ami azt jelenti, hogy igencsak közeledik a karácsony és nagy örömünkre a téli szünet is. Hogy az év utolsó hónapjában se unatkozunk, ajánlok nektek néhány programot. Mivel még van egy hét a suliból, meg kell említenem néhány fontosabb iskolai eseményt. Mielőtt gyorsan lapoznál egyet, mert nem érted, hogy miért kell még a programajánlóban is a suliról olvasnod, megnyugtatlak, hogy ezeknek semmi köze nem lesz a tanuláshoz.**

Időrendbe haladva kezdeném azzal, hogy 2010 december 15-én ellátogatunk a **bécsi karácsonyi vásárra**. Tavalyi élményeim alapján csak ajánlani tudom mindenkinek. Akkor megcsodálhattuk a város nevezetességeit, vásárolhattunk eredeti Manner boltban, de persze a kirándulás csúcspontja a gyönyörűen feldíszített Rathaus előtti Kriszkindmarkt volt, ahol karácsonyi ajándékokat vettünk, nézelődtünk és sétáltunk a vásár forgatagában.

Következő program: a Soproni Adventi Vásár és Fesztivál keretében ismét színpadra lépnek **„Fáy karácsonyfái”** 2010 december 17-én, pénteken 17.40-kor a Fő téren. A tavalyihoz hasonlóan a sulis diákok énekel, zenével és versekkel készülnek arra, hogy meghozzák az emberek adventi hangulatát.

Ha az előbbiek nem is, a most következő „program” biztos, hogy érdekelni fog benneteket is! A **téli szünet** 2010. december 22-től 2011. január 2-ig tart.

5 nappal azután, hogy újra megkezdődik a tanítás – 2011. január 7-én pénteken – tartjuk az **iskolabált**, az előző évekhez hasonlóan a Mediterraneo étteremben. Idén is ajánlom mindenkinek a résztvételt, főleg azoknak, akik szeretik a latin táncot. A nyitódancot fáy diákok adják elő.

\* \* \*

Az iskolai programok után jöjjenek a városi programok, mert abból is bő a választék.

Mivel beköszöntött a tél, és idén a hóban sem kell szükkölnünk, tökéletes a hangulat a korcsolyázáshoz. A

**koripálya** idén is megnyitott, hűen a hagyományokhoz, és vár minket november és március között, változatlan áron 800 Ft-os belépővel. Ha sikerül rábeszélni a tanárokat, még tesiorán is elmehetünk.

Mivel megkezdődött az Advent időszaka, ismét megjelentek a **Fő téren** az árusok. A különböző bódék között sétálva lehetőségünk van ajándékokat vásárolni, különböző finom csemegéket megkóstolni, a nagy hidegben forralt bort vagy puncsot kortyolgatni, vagy esetleg csak sétálgatni és nézelődni a hóesésben. Eközben karácsonyi hangulatot teremtenek nekünk a fellépők, énekkel, zenével, táncos műsorokkal és versekkel. Ahogy már említettem itt fognak fellépni iskolánk tanulói is december 17-én.

Ha már a karácsonyi időszaknál tartunk, ami szerintem nagyon hamar eljött, rá nem sokra itt lesz a **szilveszter** is. Gondolom már ti is nagyban tervezgetitek, hogy kívül és hogyan ünneplitek majd az új évet. Erre is találtam néhány lehetőséget.

**Szilveszter este és éjszaka a Fő téren** koncertek várnak benneteket. 21.30-kor a Music Café, 22.30-kor az Ocho Macho zenekar lép fel. 00.30-kor pedig egy meglepetéskoncerttel készülnek a szervezők és sztárvendéget is hívtak.

Ha valaki így az év utolsó napján egy kulturális élményre vágyik, tudom ajánlani az MKB Arénában 16.00-kor kezdődő **Sopron Város Fúvószenekarának 25. szilveszteri hangversenyét**. A jegy elővételeben 1900 Ft

Végezetül pedig egy előadás megtekintésére biztatlak titeket, amit szintén az MKB Arénában tekinthettek meg. Vajda – **Nem tudok élni nélküled** című musical, amelyben a 40 éves Apostol együttes slágerei is elhangzanak majd.

Még egy kis tartást a sulira, valamint jó szó-rakozást és kellemes pihenést kívánok nektek a szünetre!

**Reni**



# FISH!



## A TAGOK:

**Kovács Krisztián (Senior Hal) – ének**  
**Gajda Máttyás – gitár**  
**Maróti András – dob**  
**Binges Zsolt – basszusgitár**

bi kislemezük a „Mindenkir király” (2010) ill. a „Csak a maradék” (2010) demóválogatás is osztatlan sikert aratott. Sőt a zenekar ingyenesen letölthetővé tette ezeket a kislemezeket, a többivel együtt. ( kiv. „Csinálj egy lemezt” ).

Vélemények: „Elképesztően dinamikus előadó, a legkisebb klubban is képesek egészestés nagyszínpados előadást nyújtani és magukkal ragadnimindenjelenlét.” – sziget.hu

„Ők abban tűnnek ki, hogy a Magyarországon (majdnem Kaliforniában) közepszerűen működő popot kiemelték és megmutatták annak igényes, élvezhető változatát. Pont azzal mondanak

sokat, hogy nem szállnak szellemi magaslatokból érzelmi mélységekbe, nem „megfejtenedők”, önmagukra és az egész zeneiparra reflektálnak szarkazmussal és humorral. Szóval ez önmagát kiröhögő pop, ettől kemény és más. Semmi komoly, «csak» buli.” – mymusic.hu

Kismillió koncert, megannyi fesztiválszereplés, 4 kislemez, és két nagylemez. Ez a Fish! eddigi mérlege, ami valljuk be, azért elég jó, ha már csak a hazai viszonylatot is figyelembe vesszük. És hogy mikor, és hol láthatja a soproni közönség a Fish!-t? December 26-án a Hangárban csapnak a húrok közé.

**Izzy**

**Forrás: www.fishonline.hu**





**EZ AZ OLDAL ÜRES.  
GYERE, CSATLAKOZZ  
AZ ÚJSÁG SZERKESZTŐSÉGÉHEZ  
ÉS TÖLTSD MEG TARTALOMMAL  
TE!  
(:**



# ARANYKÖPÉSEK

## MINDEN MENNYISÉGBEN

### GÖNYE RÉKA

„Kedden írni fogtok egy be nem jelentett dolgozatot.”

Diák: „Már háromszor feleltem, ez nem igazság!!”  
Tanárnő: „Ma sem feleltél, csak kérdeztelek.”

### RADASITS CSABA

„Diák: Mit álmódott?  
Tanár: Hát... vagy nem emlékszem rá, vagy pajzán.”

### KOVÁCSVÖLGYI GÁBORNÉ

„Vegyétek figyelembe, hogy ma nem vettem be nyugtatót!”

### GÁL ANDRÁS

„Első hallomásra homáros volt, nem értettem (homályos).”

### HASZA LAJOS

„A ló a legveszélyesebb jószág, elől harap, hátul rúg, középen ráz.”

### URBÁNNÉ TIFFINGER ANITA

„Én a nyáron urbanizálódtam.”

### DR. KERTÉSZ ZOLTÁNNÉ

Tanárnő: „Jó pihenést Mindenkinek, eszetekbe ne jusson az egy hét alatt!”

„Diák: Tanárnő legyen szíves kicsit arrébb állni.  
Tanárnő: Merrébb, jobbrébb vagy balrébb?”

„Aki puskázni mer, azt lelövöm.”

### GRUBITS MÁRTA

„Minden modulnak az eleje a marketing bla-bla.”

### LOCSMÁNDI MÁRTA

Tanárnő: „Mit csinálsz? Ha hátra akarsz dőlni, várd meg a kicsengést. Ha kimentem, úgy zuhanhatsz hátra ahogy akarsz.”

### VÉGH BOGLÁRKA

Tanárnő kedvenc mondása, amikor bejön órára, és a fél osztály nincs bent a teremben becsöngetés után:  
„Büféaszték”

Tanárnő: „Majd gondolatok rám, de olyan sokszor ne, mert sokat fogok csuklani.”

Diák: „Miért nevet tanárnő?”  
Tanárnő: „Csak elképzelttem, ahogy a sün dörög.”

Tanárnő: „A lovak is tudnak nyitott szemmel aludni.”  
Diák: „És állva.”  
Tanárnő: „Akkor ti jó helyzetben vagytok, mert ülhetek.”

Tanárnő: „Ne játssz az oroszlán bajszával!”  
Diák: „A tanárnőnek van bajsza?”  
Tanárnő: „Persze, mindjárt ki is pödröm.”

Tanárnő: „Bálint, minden fontosat elhoztál ma?”  
Bence: „Farmer, póló, toll”  
Tanárnő: „Mert előttem jöttél suliba, és olyan lapos volt a táskád. Azon gondolkodtam, mi az a fontos, amit tényleg elhoztál ma...”

Tanárnő: „Aadtam ma két jó jegyet. Két 4-est.”  
B. Gábor: „5-öst adjon”  
Tanárnő: „Az nem jó jegy, az jeles. Mondjátok, hogy nincs igazam!”

Bálint: „Két füzet meg a tízórais.”  
Tanárnő: „Hét órára?”  
Bálint: „Igen, mert nincs tesi.”  
Tanárnő: „És a könyvek?”  
Bálint: „Azok benn vannak a szekrényben.”  
Tanárnő: „Azokból ki tanul?”

„Az űr nem kinn van, hanem benn” (fejünkben).

Mi: „Hát a molyok.”  
Kőműves Reni: „Lassabban beszéljétek, mert nem tudok ilyen gyorsan írni...”

„Azt elfelejtettem mondani, hogy vannak kihívások az életben. Nekem Ti vagytok a kihívás.”

„Aki ezt megmondja, kap egy szóbeli villonveregetést.”

**Összegyűjtötték:  
Kalmár Anita, Kőműves Renáta**



# FOTÓPÁLYÁZAT

A FÁYDALOM DIÁKÚJSÁG  
FOTÓPÁLYÁZATOT HIRDET, MELYEK

## TÉMÁJA: SOPRON

(épületek, szobrok  
nevezetességek, stb.)

A képeket A/4-es formátumban  
nyomtatva kérjük leadni Egész Tamás  
tanár úrnál, vagy Rákóczi Evelin 11.A  
osztályos tanulónál, névvel és osztály-  
megjelöléssel ellátva.

A fotók leadásának határideje:

2011. április 15.

(péntek).

### Amit nem lehet:

- képelemek retusálása, hozzáadása,
- színkorrekció
- digitális effektek vagy szűrők alkalmazása az  
utómunka során

### Amit lehet:

- fekete-fehérré alakítás
- teljes képet érintő színkorrekció
- a kép fényességének, kontrasztjának, élességének  
állítás

